

ΣΠΙΤΙ  
ΔΙΑΚΟΣΜΗΣΗ

ΧΕΙΜΩΝΑΣ  
2000

# MAISON & DÉCORATION

2.000 ΔΡΧ.

**extra φάκελος**  
οι 50 ωραιότεροι καναπέδες

- **τάσεις** το μαύρο επιστρέφει
- **διακόσμηση** με πρωταγωνιστή το δέρμα
- **αγορά** πουφ, υφάσματα, ηλεκτρονικές συσκευές



νιζάν υψηλής ραπτικής  
μόδα, τεχνολογία  
kitsch & glamour



**ΜΑΪΚΛ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΔΗΣ**  
ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΟ ΝΤΙΖΑΪΝ

του τρόπου που χρησιμοποιούμε τα αντικείμενα και πειραματισμούς με τα σχήματα και τις μορφές. Η δουλειά του θυμίζει τέχνασμα του Duchamp κρυμμένο πίσω από τη σύγχρονη αισθητική του νεαρού δημιουργού. «Η έμφαση δίνεται πάντα στην ιδέα και όχι στην εμφάνιση, στις ανθρώπινες ανάγκες και επιθυμίες και όχι στη μορφή», εξηγεί ο Αναστασιάδης. Μια συλλογή από τραπεζάκια αποτελεί ιδανικό παράδειγμα των πολυλειτουργικών επίπλων που κατασκευάζει. Το «Mirror Table» είναι ένα παιχνίδι με τον ανθρώπινο ναρκισσισμό. Η φυσική μας τάση να κλίνουμε προς τον καθρέφτη, που εδώ καλύπτει την επιφάνεια του τραπέζιου, έχει ως αποτέλεσμα την ανακάλυψη της διαστρεβλωμένης απεικόνισής μας -λόγω της κύρτωσης του καθρέφτη. Το «Alarm Table» είναι τραπέζι κρεβατοκάμαρας και συγχρόνως ξυπνητήρι που δονείται. Το «Lamp Table» είναι τραπέζακι και ταυτόχρονα φωτιστικό ενώ ένα άλλο αλλάζει χρώμα ανάλογα με τη θερμοκρασία. Όπως εξηγεί ο ίδιος «με ενδιαφέρει η συμπεριφορά των αντικειμένων που δημιουργώ και όχι τόσο η αισθητική τους».

*Μάικλ Αναστασιάδης, 122 Lower March London SE1 7AE, τηλ.: 0044 0207 928 7527 fax: 0044 0207 9221388.*



**Μ**όλις 32 χρονών, αντιπροσωπεύει μια νέα γενιά Ελλήνων σχεδιαστών που έχουν ως σκοπό τους τη διαμόρφωση των αισθητικών αρχών της νέας χιλιετίας. Η δουλειά του δεν περιορίζεται στο ντιζάιν, αλλά επεκτείνεται σε διερευνήσεις



ΤΑΤΙΑΝΑ ΚΑΡΑΠΑΝΑΓΙΩΤΗ



## Η ΑΛΕΡΙ ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑ

**Ο** συνδυασμός καλού φαγητού και σύγχρονης διακόσμησης είναι μια ευχάριστη έκπληξη που επιφυλάσσει το Halepi στους πελάτες του, καθώς τα ελληνικά εστιατόρια του Λονδίνου φημίζονται για την κακόγουστη διακόσμησή τους, το νοσταλγικό ύφος τους και την «τουριστική» κουζίνα τους. Ο ιδιοκτήτης του εστιατορίου, Κώστας Καζολίδης, αποφάσισε να εισάγει το ελληνοκυπριακό φαγητό στον εικοστό πρώτο αιώνα. Τα φυσικά υλικά, οι απαλές γραμμές και η λιτή διακόσμηση προσφέρουν στον επισκέπτη άνετους χώρους με άπλετο φως. Λευκά πέτρινα πλακάκια καλύπτουν το πάτωμα, ανοιχτόχρωμα ξύλινα έπιπλα σε γεωμετρικά σχήματα του σχεδιαστή Μάικλ Αναστασιάδη εξοπλίζουν το χώρο και μικρές κορνιζαρισμένες φωτογραφίες από την Ελλάδα της φωτογράφου Τατιάνας Καραπαναγιώτη στολίζουν τους τοίχους. Το προσεγμένο ντιζάιν έρχεται να συμπληρώσει η εκπληκτική μεσογειακή κουζίνα με προτάσεις που εντυπωσιάζουν. Ανάμεσα σε άλλα διαθέτει μια εξαιρετική λίστα κρασιών, νόστιμα θαλασσινά και, φυσικά, παραδοσιακά κυπριακά πιάτα. «Το μυστικό του καλού φαγητού είναι πάντα τα συστατικά που χρησιμοποιούνται στο μαγείρεμα»,

εξηγεί ο ιδιοκτήτης. «Η μεσογειακή κουζίνα που προσφέρουμε είναι φτιαγμένη αποκλειστικά από αγνά προϊόντα, αρνάκι από τα Πυρηναία Όρη, ταραμοσαλάτα από καπνιστό μπακαλιάρo από το Λίβερπουλ, μπιριζόλες από το Άμπερντιν της Σκωτίας, φρέσκα ψάρια από τη Βόρεια Θάλασσα, ελιές Καλαμάτας, ταχίνι από το Λίβανο».

*Halepi, 48-50 Belsize Lane, London NW3, τηλ.: 0044 0207 4315844, 0044 0207 4315855.*

